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	věra napsal:
To jsem si také myslela, jenže když mají tu větší, tu menší hmotnost a přitom letí stále stejnou rychlosttí (?), pak energie stejná být nemůže. Leda že nelétají stále stejnou rychlostí a když se změní na tauonové, jsou z nich líní loudové :D... dobrý postřeh, dobré myšlení ..


Ono je to ještě horší. Při volném letu by se měla zachovávat nejen celková energie částice [image: image2.png]


, ale i hybnost [image: image3.png]


. Z první rovnice je jasné, že se musí zachovávat relativistická hmotnost [image: image4.png]


, a když se s tímto poznatkem podíváme na druhou rovnici, tak se musí zachovávat i rychlost [image: image5.png]


. Relativistická hmotnost [image: image6.png]


souvisí s klidovou hmotností částice [image: image7.png]


 vztahem [image: image8.png]m=my/\J1-v?/c?



. Když se [image: image9.png]


 ani [image: image10.png]


 během letu nemění, nemůže se podle tohoto vztahu měnit ani klidová hmotnost [image: image11.png]


. Takže podle speciální teorie relativity nemůže volná částice během letu sama od sebe měnit svou energii, hybnost, rychlost ani hmotnost (ať relativistickou nebo klidovou). 
Princip oscilací tedy nelze v rámci STR vysvětlit. Jde vysvětlit (!), jenže „vy“ nevíte jak  !! Já jsem ukázal jak vysvětlit  : opravou ( doplněním )   STR  (  

   m2 . c2   =   m2 . v2        +  m02 . c2 . tc2/tv2   

   Je to čistě kvantový jev, to je výmluva, to je vykrucování se, to je sebeklamání když něco nelze vysvětlit… na vysvětlení potřebujeme kvantovou teorii. Kvantovou teorii na vysvětlení oscilací ?, anebo na vysvětlení proč se mění m na m0…a naopak ?  Částice, která se řídí zákony kvantové fyziky, obecně nemá přesně danou hodnotu energie a hybnosti. To, co se zachovává, je něco jako dlouhodobý průměr. To jsou výmluvy…Krátkodobě je možné zákony zachování zdánlivě porušit. A přesně tak se chovají šarlatáni a pavědci…přesně tak klamou a podvádí, a uchylují se do demagogie ! Prostě si tu mamrd pouští svou osobní fantazii na špacír !  (Mluvím o tzv. relacích neurčitosti.) kecáš, blbečku ! V tom to je, že Heisenbergův princip neurčitosti je špatný, respektive je vadně-závadně pochopen-interpretován.   ( http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_054.doc  Doba trvání tohoto "porušení" je tím kratší, čím větší "porušení" je. A…a už se tu mluví o oné „době“ po kterou je zákon „porušován“ Copak to nikdo nevidí, že právě tento problém  tc2/tv2  je ukotven v mé opravě Heisenberga ?  Čím více energie si částice vezme na dluh, tím rychleji ji musí vrátit, "aby si toho nikdo nestačil všimnout". Zhruba tímto způsobem souvisí frekvence oscilací, kterou dokážeme měřit, s energií neutrin a tedy i s jejich hmotností. Do podrobností se raději pouštět nebudu, protože sám je nevíš .. ale podstata je zhruba tato.


   m2 . c2   =   m2 . v2        +  m02 . c2 . tc2/tv2   …. V zakřiveném časoprostoru se mění vzdálenost xv ( pro světelný signál z GPS ), xv je větší, a tím pádem i čas tv aby bylo „v“ konstantní. ; v = xv/tv

odkazy na HDV             (        F 07 ; F 09 ; F 34 ; F 37
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